

Sporočilo za medije

Podjetje Gebrüder Weiss krepi mednarodno mrežo tudi v letu 2017

Povečan obseg investicij na približno 65 milijonov / 14 odstotni porast prometa / celostne rešitve E-poslovanja in „Home Delivery“ v vzponu

Lauterach, 1. marec 2018. Mednarodno transportno in logistično podjetje Gebrüder Weiss je zaključilo preteklo poslovno leto 2017 s približno 14 odstotnim porastom prometa. Neto promet je ocenjen na 1,55 milijarde EUR, v primerjavi z 1,36 milijarde EUR v lanskem letu. K pozitivni bilanci so poleg dobrega konjunkturnega položaja, bistveno prispevale regionalne razširitve v Evropi, Aziji in Severni Ameriki, kot tudi nedavni prevzem podjetja v južni Nemčiji. Skupno je podjetje Gebrüder Weiss investiralo približno 65 milijonov EUR v razširitev svoje mreže in s tem podvojilo svoj obseg investicij v primerjavi s prejšnjim letom (2016: 32,7 milijona EUR).

„V prihodnost usmerjene investicije v lokacije, infrastrukturo in osebje so letu 2017 prispevale k odličnim rezultatom podjetja Gebrüder Weiss“, je dejal Wolfgang Niessner, predsednik uprave Gebrüder Weiss. „Našim strankam po vsem svetu želimo nuditi enotne standarde kakovosti v logistiki. Tej težnji smo se ponovno precej približali. Zlasti se je odlično odrezalo področje kopenskega prometa in logističnih rešitev, ki je v kompetitivnem okolju povečalo promet za 15,6 odstotka na 1.041,3 milijona EUR.

Tudi kvota lastnega kapitala se je lahko ponovno nekoliko zvišala in znaša sedaj 59 odstotkov, kar poudarja visoko finančno stabilnost podjetja. Število sodelavk in sodelavcev je od lani zraslo za 4,7 odstotka, na 6.724 sodelavk in sodelavcev (za polni delovni čas).

Konsolidacija mreže po vsem svetu

Nadaljnji mejnik v 2017 je podjetje postavilo, z razširitvijo svoje prekomorske mreže. V Združenih državah je logistično podjetje ustanovilo lastno podjetje s sedežem v Chicagu in podružnicami v New York-u, Atlanti, Bostonu, Dallasu in Los Angelesu. Tudi v kitajskih trgovskih središčih je podjetje okrepilo svojo prisotnost: S štirimi novimi lokacijami, v Hongkongu, Shenzhenu, Zhanjiangu in Guangzhou je podjetje Gebrüder Weiss razširilo svojo vzhodno azijsko mrežo; in sedaj samo na Kitajskem razpolaga z več kot 18 lokacijami, ki strankam poleg letalskega in pomorskega transporta nudijo tudi logistične rešitve in lokalno distribucijo. Vrzel na poti nekdanje Svilne ceste med Evropo in Azijo je bila

odpravljena z ustanovitvijo predstavniške pisarne v Jerewanu, Armenija, Nadaljnjo lokacijo na Arabskem polotoku je podjetje Gebrüder Weiss odprlo v Emiratu Abu Dhabi.

V Nemčiji je podjetje Gebrüder Weiss začelo z delovanjem v štirih novih Air & Sea pisarnah v krajih Hamburg, Düsseldorf, Frankfurt in München. Svojo južnonemško mrežo kopenskega prometa je logistični ekspert konsolidiral s prevzemom nemške transportne družbe Deutsche Transport Compagnie Erich Bogdan GmbH & Co. KG (DTC), z glavnim sedežem v Nürnberg-u. Na Tirolskem se je logistično podjetje Kapeller integriralo v mrežo podjetja Gebrüder Weiss kot 100 odstotna hčerinska družba. Poleg tega je podjetje povečalo svoje logistične objekte v več podružnicah v Avstriji, na Češkem in v Romuniji.

Povpraševanje po celostnih storitvah

Razvoj podjetja se ni nanašal samo na izgradnjo mreže. Oblikoval se je tudi portfelj storitev. „Obvladovanje celotne logistične verige, danes nudi številnim mednarodnim podjetjem odločilno konkurenčno prednost“, pojasni Niessner. „Zatorej za naraščajoče število naših strank ne delujemo le kot transportno podjetje v klasičnem smislu.“ Kajti, po besedah Niessnerja, je danes več povpraševanja po logističnih rešitvah specifičnih za posamezno industrijsko panogo. V ta namen je podjetje za področji „High-Tech“ in „Automotive“ ustanovilo lastne kompetenčne centre (Competence Cluster), ki analizirajo posebne zahteve teh panog in zanje razvijajo celostne rešitve. K storitvam za tehnološka podjetja sodijo poleg klasične skladiščne, nabavne in distribucijske logistike tudi varnostni koncepti in tehnična distribucija, vključno z inštalacijo velikih elektronskih naprav. Portfelj storitev Automotive obsega med drugim tudi Just-in-Time dobave neposredno v obrate, In-house logistiko in pokrivanje regij, ki presegajo meje dežel, kot področna špedicija.

Prav tako je v porastu tudi področje „Home Delivery“. Pod imenom produkta GW pro.line home omogoča podjetje Gebrüder Weiss popolne logistične storitve za končne potrošnike. V preteklem letu so take storitve terjali trgovci z elektromaterialom in pohištvom kot tudi podjetja z E-poslovanjem. Tako lahko logistični ekspert tudi v 2017 zagovarja svoj položaj kot vodilni na avstrijskem trgu v tem poslovnem segmentu s približno 300.000 pošiljkami. Poleg Avstrije, so GW pro.line home storitve na voljo tudi na Češkem, v Srbiji, na Hrvaškem, Madžarskem in na Slovaškem.

Pri paketni službi Gebrüder Weiss (GWP), družbeniku DPD Avstrija, je delež zasebnih strank zaradi dodatnih inovativnih storitev narasel za devet odstotkov. Skupaj je DPD v Avstriji zabeležil rast količine paketov s preko treh milijonov na skupaj 46,5 milijonov paketov.

Gebrüder Weiss hčerinska družba inet-logistics je bila v sredini 2017 večinsko prenesena na Castik Capital . Z dodatnim kapitalom luksemburškega razvojnega sklada bo podjetje s

programsko opremo naprej razvijalo svoj položaj kot eno vodilnih ponudnikov v svetu za transportne upravljalne sisteme in tovarne portale na osnovi Cloud storitev.